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1. (ML XLIN-4) x - 257 — 422 = 88500, x = 346 (20 6ogoBa). AKo je yuennk
BOBpO MocTaBuo jeanaunny, 3 Huje A06pO W3pauyHao faTM 5 Goposa.
Makcumantum 6pojem 607082 OLEHMTU U MOCTYNAK y kome Je yueHnk
AOUIa0 A0 pewerba He KopucTeliv jegHauusy.

2. YeTBopoumndpenu 6poj je obnvka abba, a TpoundpeHn cdc. Capa je
abba=2011 +cdc. Akojea=2 (5 BogoBa) vimamo: 2bb2 = 2011 +
cdc, OBHOCHO b - 100+ b- 10+ 2= ¢ 100 + d+1)-10+c+ 1.0pasge je
¢=1(560p08a), b=1(5Gogosa)ud=0 (5 6og0Ba).3a0=3 He noctoje
TpaxeHn Gpojesn.

3. AKO paty Qurypy AOnyHuMO o npasoyraoHuka (Braw CIMKY), Hherose
CTPaHuLe Cy AyxuHe 26cm n 19cm. MospuinHa durype je onpa
26-19~{15-94 514 6-1+8-4)=316. JJakne, P = 316¢cm? (20 60a08a).
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4. 0n 12 Koukuua Mory fia ce Hanpaee 4 keaapa, TMNa:
12XT1X1,6X2X1,4%3x1u3x2x2

a) Hajmarby noBpLmHy uma KBaziap Tuna 3 X 2 X 21 10 32cm? (10 6op0Ba).
6) Hajsehy nospuuny uma KBagap mna 12 x 1 x 1 1 1o S0cm? (10
foposa).
Hanomena: [lath 5 6onosa ako YHEHWULWA 3aNULY A3 NOCTOje 4 KBAAPA, a He
Of\PeAE HY jefiHY NOBPLWIHY.

5. Uuka Patxo y yeny mozxe ga uma:
a) 17 HoBuakmla: 3 og 100, 3 08 500 u 5 o5 1000 AvHapa (10 6ogosa).
6) 18 HoBuanua: 8 6 100, 8 0A 500 12 o 1000 guHapa (10 6ogoea).

NpuzHasa™ ¥ ca MaKCUManHum 6pojem 6010Ba OLEHNTYN CBAKO TauHo
pewetbe Koje huje y kibyyy.

Mutncrapcrso npocsete Peny6nuke Cpéunje
OPYIITBO MATEMATUYAPA CPBIJE

OKPYXHO TAKMUYEHSE U3 MATEMATUKE
YHEHUKA OCHOBHUX WKOJA
09.04.2011.

IV PA3PER

1. Kojum Gpojem Tpeba nomHoxutu 6poj 257 TaKko ga kaga og Tor
fponsBoaa oaysmetn 6poj 422 gobujeww Gpoj 885007

2. YeTBOpoumndpen u Tpoundpen 6poj y pazauum +xxx — wxx = 2011
MMaJy UCTY BPEHOCT aKO VX YMTAMO U ca Nese u ca JlecHe cTpaHe.

Oapean Te 6pojese.
6cm

Tcm
5em

3. Uzpauynaj nospummy
durype npeacrasneHe
cnnkom. CBe cTpanne
$urype npunagajy
npaeama koje cy unmn
napanesHe vnu
Hopmanse melycobHo.

15ecm

8cm 10cm

22cm
4. O 12 vcux Kouku uuja je vBuua gyxuHe Tcm HanpaemeH je
Ksanap. Koju o oBako Aobujenmx KBajapa uma: a) Hajmarby;
6) Hajsehy nospwinmy? M3pauyHaj Te nospuimHe.

5. Yuxa Patko y yeny uma 6800 Aunapa. Taj usnoc uma y HOBYaHMUama
04 100 anHapa, 500 guHapa u 1000 AuHapa. bpoj HosuaHnya og 100
AuHapa n og 500 auwapa je ncti. Konuko HOBYaHWUa umka Patko
MOXe A2 nma?

Craxv 3agatak ce 6ogyje ca no 20 6onosa,
Y3pana saparaka Tpaje 150 MWHYTa.
Pewerbe ceakor sapatka KpaTko W JacHo obpaznoxuti.
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